

Шахматисты Политеха провели масштабный турнир

Шахматный клуб имени М. М. Ботвинника СПбПУ организовал открытый международный межвузовский онлайн-турнир по шахматам INTER SEP-24 в рамках серии Interuniversity Team Battles. Участниками мероприятия стали более 1000 человек.



Среди шахматистов были представители России, Турции, Бангладеш, Аргентины, Кении, Австралии, Швейцарии, Фиджи, Бразилии, Индии, Ганы, Южной Африки, Великобритании, Казахстана, Либерии и Мексики.

Организацией и проведением турнира занимались студенты Политеха Руслан Барсегян, Макарий Янчев, Алексей Архиповский, Александр Хвощев, Алена Маковкина, Алексей Актюфеев, Даниил Агалаков, Лев Быстрицкий, Артем Мкртчян, Елизавета Хазагаева, Анна Сухова, Анастасия Котова, Даниил Подрешетников, Богдан Сивов, Ангелина Величко, Анастасия Булюк, Денис Жданов и Анастасия Кондратьева.



В итоге первое место заняла команда АITU из Астаны. Вторыми стали представители Бурятского государственного университета из Улан-Удэ. Третье место присудили команде ТУСУРа из Томска.

В очередной раз крупнейший межвузовский турнир собрал представителей из 16 стран. Мы намерены развивать и расширять это мероприятие дальше, чтобы сделать его частью международной университетской культуры, — поделился руководитель шахматного клуба СПбПУ Павел Мартынов.

Финальную таблицу международного межвузовского турнира по шахматам INTER SEP-24 можно увидеть по [ссылке](#).

Дата публикации: 2024.10.08

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)